

老铁们，大家好，相信还有很多朋友对于保证金美股和股票保证金的相关问题不太懂，没关系，今天就由我来为大家分享分享保证金美股以及股票保证金的问题，文章篇幅可能偏长，希望可以帮助到大家，下面一起来看看吧！

本文目录

1. [基金做T什么意思](#)
2. [美国爆仓是什么意思](#)
3. [保证金账户和现金账户区别](#)
4. [求教美国股市中，融券卖空，杠杆比例也就是初始保证金比例是多少](#)

一、基金做T什么意思

做T是指已经持有想要做T的那只股票，而该股票在做的那天先跌后升，股民在低位买了，趁拉高后卖出原来拥有的股票，那就即达到赚钱的目的也拉低了成本。

1、如果手里有资金，当天开盘下跌，则可以低位买进，等股票冲高后，把原先的筹码卖出，这样总持股数保持不变。

2、如果当天开盘上涨，而预计盘中可能会跳水，则可以再高位先卖出一部分股票，等下调的时候再接回(买进)，总量仍然保持不变。

中国股市在T+0与T+1之间的徘徊：

1992年5月上海证券交易所在取消涨跌幅限制后实行了T+0交易规则。

1993年11月深圳证券交易所也取消T+1，实施T+0。

1995年基于防范股市风险的考虑，沪深两市的A股和基金交易又由T+0回转交易方式改回了T+1交收制度，一直沿用至今。

2001年2月沪深两市的B股市场对内放开，依然执行着T+0回转交易方式。这样，内地投资者在沪深两市做A、B股交易时，分别执行着T+0和T+1两种交收模式，因此有人建议两市尽快统一此项制度。

2001年12月沪深两市B股由T+0调整为T+1。同时，可转债交易制度却从T+1调整至T+0。《证券法》第106条也明文规定：“证券公司接受委托或者自营，当日买入的证券，不得在当日再行卖出”。这从法律角度规定了我国股市的交易采取T+1方式。

监管机构和券商则对不同类型账户的投资者交易行为进行规范：

现金账户的开户最低资金要求较低，账户总值一般低于2000美元，因此现金账户适合投资新手或不想进行复杂交易的投资者。现金账户的回转交易行为受到最为严格的监管限制。一旦操作不当，则可能面临账户冻结。

一般来讲，现金账户在前一笔交易已经交割完成的情况下才可以动用这笔资金再次进行交易。现金账户的回转交易涉及到两种违规条例，“不担风险获利”（freeriding）和“诚信违规”。这两者的区别在于投资者账户内是否有足够的资金偿付首笔买入交易。

举个例子，在现金账户中，若投资者在周一使用已经完成交割的资金买入股票XYZ，股票XYZ将在周三交割完成。无论该股票是否已完成交割，则该投资者可以随时卖出股票XYZ（不违规）。

周一当天，该投资者卖出股票XYZ，并且使用卖出股票XYZ得来的资金买入股票UVW（也不违规），但该投资者在周三UVW股票交割前就将其卖出，这一行为将被判定为违规。

若此时，投资者账户内有足够余额或者随后补足了足够资金偿付UVW买入交易，则被判定为“诚信违规操作”（GoodFaithViolation），每个投资者可以被允许在连续12个月发生最多3次的“诚信违规操作”，当账户发生第四次“诚信违规操作”时，账户将会面临90天冻结；

若没有补足足够资金偿付首笔买入交易的资金，则为“不担风险获利”违规（FreeridingViolation），投资者账户将直接面临90天的冻结。

信用账户的开户资金最低要求要高于现金账户。一般来讲，该类账户的最低存款要求为2,000美元。

由于此前美股保证金制度并不能有效防范某些回转交易模式所蕴含的风险，并且引发了一些不良的业务行为，如用其它账户的资金充当保证金、在进行回转交易前不对客户是否有足够财务承受能力从事回转交易进行检查等。

2001年8月27日和9月28日，纽交所和纳斯达克分别修订了各自规则中有关回转交易的规定（NASDAQ规则2520和NYSE规则431），并且明确了一个与回转交易密切相关的概念，即“典型日内回转交易者”（PatternDayTraders）。

（根据NYSE规则431和NASDAQ规则2520，DayTrading的定义为：在同一交易日内使用信用账户先买后卖同一证券，或是先卖后买同一证券。）

当投资者信用账户总值超过2,000美元但低于25,000美元时，在5个交易日内有3次日内回转交易机会。若超过3次，该账户会被禁止交易直到资金交割，资金交割后会自动转为类似现金账户的全额结算，并在现金账户状态维持90天，90天过后重新申请成为信用交易账户。

当投资者账户总值超过25,000美元后，若投资者在5个交易日内，其信用账户内进行超过3次的日内回转交易，并且在这五个交易日当中，回转交易的次数占总交易次数的6%以上，则账户将被列为典型日内回转交易者，并要求投资者账户净值保持在25,000美元以上。

二、美国爆仓是什么意思

爆仓是指在某些特殊条件下，投资者保证金账户中的客户权益为负值的情形。在市场行情发生较大变化时，如果投资者保证金账户中资金的绝大部分都被买卖保证金占用，而且买卖方向又与市场走势相反时，由于保证金买卖的杠杆效应，就容易出现爆仓。1爆仓的主要原因是仓位太重导致抗风险能力差2做单的时候，方向一旦做错，不能当机立断，反而是死扛，直达爆仓被强制平仓3技术上的因素加上存有侥幸心理而不设置止损4频繁进出，过度交易

三、保证金账户和现金账户区别

保证金账户也称透支账户或信用账户，是投资者在证券公司开设的一种账户形式。通过该账户，投资者可以用股票作抵押，按账户资产总市值的一定比例借用证券公司资金进行投资。

现金账户是指客户通过证券商买入或卖出证券时，必须在清算日或清算日之前交清全部价款或将证券交割给证券商的资金账户。我国大部分个人和大额投资者，如保险公司、企业或政府的退休基金、互助基金等，开设的都是现金账户。

现金账户是最简单、最基础的美股交易账户，也是美股入市门槛，理论上任何美股券商都能开，但各家券商会根据自己的服务灵活调整入金要求；

根据美国监管局的要求，保证金账户要求2000美元以上才能开户，而且要求账户资金一直不低于此水平。

现金账户实行股票t+0，清算t+3交易规则；

根据美国监管局的要求，保证金账户连续5个交易日内可进行三次t+0操作，25000美元以上时t+0交易不受限制。

现金交易支持正股、期权、ETF、ETN等交易品种，但是有些券商不允许现金账户买卖期权或仅允许风险低的期权组合；

保证金账户同样支持正股、期权、ETF、ETN等交易品种，且全部品种都能得到券商的认可。

现金账户支持做多操作；保证金账户支持做多和做空操作。

现金账户不允许融资；保证金账户支持融资。

现金账户不允许融券；保证金账户支持融券。

四、求教美国股市中，融券卖空，杠杆比例也就是初始保证金比例是多少

一般在10%-50%的范围之内，不同产品的比例不同。

OK，本文到此结束，希望对大家有所帮助。